

# Z lehce ovlivnitelného muže vytáhla 1,5 milionu, obvinila policie ženu z Nového Jičína

[in novinky.cz/clanek/krimi-z-lehce-ovlivnitelneho-muze-vytahla-15-milionu-obvinila-policie-zenu-z-noveho-jicina-40430996](https://www.novinky.cz/clanek/krimi-z-lehce-ovlivnitelneho-muze-vytahla-15-milionu-obvinila-policie-zenu-z-noveho-jicina-40430996)



O případu v úterý informovala mluvčí policie Monika Kozumplíková. Žena podle vyšetřovatelů tahala svou oběť ze Zlínska za nos v letech 2019 až 2022, dvojice se nejdřív potkala na internetové seznamce.

„Před mužem vystupovala pod falešným jménem. Většinou si psali zprávy, párkrát se potkali ve Zlíně, ale nikdy mezi nimi nedošlo k intimnímu kontaktu, jejich vztah byl čistě platonický,“ sdělila mluvčí.

Žena podle kriminalistů dobře věděla, že se jednalo o důvěřivého a nezralého muže, který byl snadno ovlivnitelný. Co mělo být příčinou nezralosti dospělého muže, tedy například psychická porucha, mluvčí nevedla.

**Kartářka recidivistka. Z nemocné vytáhla milion, za podobný švindl už seděla**

## Krimi

Muž žil v domnění, že má přítelkyni, načež jí v plné důvěře dával peníze, které po něm chtěla. Například už po dvou týdnech od seznámení jí měl poslat 6000 korun na nájem, jindy šlo o dluhy a další potřeby. Podle policie ale byly její důvody smyšlené.



„Dal jí téměř milion korun v hotovosti, které čerpal z úspor svých rodičů, vždy ale řekl, že se jedná pouze o půjčku. Dalšího půl milionu si pro ni sám půjčil z různých bank. Nikdy nepoznal pravé jméno své přítelkyně, nevěděl, kde bydlí, ani neznal její rodinnou situaci,“ zmínila Kozumplíková.

Kdy a za jakých okolností přišlo na řadu podezření z podvodu, policie nesdělila. Mluvčí uvedla, že při prověřování její kolegové vypátrali pravou totožnost ženy, se kterou mimo jiné exekutorské úřady vedou celkem 12 řízení za celkem 240 tisíc korun.

„Za posledních deset let nikde nepracovala. Při výslechu popřela, že by dostala v hotovosti téměř milion korun. V případě dalších peněz, které jí muž zasílal na účet, vysvětlila, že šlo o dar, a svou vinu popřela,“ uvedla mluvčí s tím, že dosud netrestané ženě hrozí po obvinění z podvodu až osmileté vězení.

**Hledá se duchovně založený dědic. Seniorka reagovala na inzerát, poslala statisíce**

---

Krimi

